
ВПР СПО. 1 курс на базе ООО. История. Вариант 35899 1

Логин ОО

Система оценивания проверочной работы 
 

Правильный ответ на каждое из заданий 2–6, 8, 9, 11 оценивается 1 баллом.  
Полный правильный ответ на каждое из заданий 1, 7, 10 оценивается 2 баллами. Если 

в ответе допущена одна ошибка (в том числе написана лишняя цифра, или не написана одна 
необходимая цифра), выставляется 1 балл; если допущено две или более ошибки – 0 баллов. 
 

Номер задания Правильный ответ
1 542
2 1324
3 1324; 2413
4 Япония
5 Владивосток
6 4
7 425
8 3
9 Василий Третий
10 25
11 3

Критерии оценивания заданий с развернутым ответом

Содержание верного ответа и указания по оцениванию  

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 

1) император – Александр II; 

2) город – Париж. 

Каждый элемент может быть засчитан только при условии отсутствия 

неверных позиций наряду с верной 

 

Правильно назван император и указан город 2 

Правильно назван только император. 

ИЛИ Правильно указан только город 

1 

Ответ неправильный 0 

Максимальный балл 2 
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Содержание верного ответа и указания по оцениванию  

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Могут быть указаны следующие события (процессы, явления): 

1) в то время как Россия разоружалась в Чёрном море и даже воспрещала самой 

себе принятие действительных мер морской обороны в прилежащих морях и 

портах, Турция сохраняла право содержать в архипелаге и в проливах морские 

силы в неограниченном размере; 

2) Франция и Англия могли по-прежнему сосредоточивать свои эскадры в 

Средиземном море; 

3) положения трактата нарушались («трактат не избежал нарушений») 

 

Правильно указаны два события (процесса, явления) 2 

Правильно указано одно событие (процесс, явление) 1 

Ответ неправильный 0 

Максимальный балл 2 
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Содержание верного ответа и указания по оцениванию  

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 

1) название войны – Крымская (Восточная); 

2) последствие, например: 

– война стала толчком к проведению Великих реформ Александра II; 

– война привела к расстройству финансовой системы Российской империи; 

– после войны российское правительство начало пересматривать свою 

политику в области железнодорожного строительства, ранее проявлявшуюся в 

неоднократном блокировании частных проектов строительства железных дорог. 

(Может быть указано другое последствие.) 

 

Правильно указаны название войны и последствие 2 

Правильно указано только название войны.  

ИЛИ Правильно указано только последствие 

1 

Ответ неправильный 0 

Максимальный балл 2 
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Система оценивания выполнения всей работы 
 

Максимальный балл за выполнение работы − 20. 
 

Рекомендации по переводу первичных баллов в отметки по пятибалльной шкале 
 

Отметка по пятибалльной шкале «2» «3» «4» «5» 
Первичные баллы 0–5 6–11 12–16 17–20 
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